

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΛΑΝΤΟΓΚΑΣ ΒΑΡΣΑΝΟΥΦΙΟΣ ΔΕΧΘΗΚΕ ΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΛΔΚ



Την αντιπροσωπεία της Κρατικής Διευθύνσεως Θρησκευτικών της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας με τον Προϊστάμενό της κ. Ουαν Τζοάν δέχθηκε στις 13 Ιουλίου 2014 ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεώς του. Η αντιπροσωπεία αφίχθη στη Ρωσία με πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Καλωσορίζοντας τους Κινέζους προσκεκλημένους ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρσανούφιος ανέφερε: «Υπάρχουν πολλά ιερά προσκυνήματα στην Αγία Πετρούπολη, τα οποία είναι τόσο αγαπητά δι'εμάς. Λειτουργεί μάλιστα και Θεολογική Σχολή όπου εκπαιδεύεται και εκπρόσωπος της Κίνας. Είμαστε πρόθυμοι να δεχθούμε περισσότερους φοιτητές από τη χώρα σας. Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας έχει συνείδηση της ευθύνης των Ορθοδόξων χριστιανών στην Κίνα και είμαστε πρόθυμοι να τους στηρίζουμε. Η Αγία Πετρούπολη έχει αδελφοποιηθεί με τη Σαγκάη. Στη Σαγκάη υπάρχουν Ορθόδοξοι Ιεροί Ναοί και ευχαριστούμε την Κινεζική κυβέρνηση για την αναστήλωση ενός εξ αυτών. Θέλουμε να συζητήσουμε τη χρήση αυτού του Ναού για ανθρωπιστικούς σκοπούς».

Ο Μητροπολίτης Βαρσανούφιος ενημέρωσε τους προσκεκλημένους για τη σύγχρονη ζωή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, την αναστήλωση Ιερών Ναών και Μονών, την κατάρτιση του ιερού κλήρου, την προώθηση και την ανάπτυξη του κοινωνικού έργου, τη συνεργασία της Εκκλησίας με την Πολιτεία στα σημαντικά για την κοινωνία και τα πατριωτικά προγράμματα. Οι ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρούπολεως στάθηκε ιδιαίτερα στην εκκλησιαστική ζωή της Αγίας Πετρούπολεως.

Απαντώντας ο κ. Ουαν Τζοάν ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο για την πρόσκληση να επισκεφθεί τη Ρωσία και τον Μητροπολίτη Βαρσανούφιο για την τιμή που το έκανε με την φιλόξενη υποδοχή.

«Αυτή είναι η πρώτη μας επίσκεψη στην Αγία Πετρούπολη. Είναι μεγάλη αυτή η πόλη. Σήμερα έχουμε ήδη ξεναγηθεί στο Ερμιτάζ και τον Ιερό Ναό Αγίου Ισαακίου. Νιώσαμε τι σημαίνει η Ορθοδοξία για τη Ρωσική κοινωνία και ποιος είναι ο ρόλος της», τόνισε ο αρχηγός της Κινεζικής αποστολής.

Κατά την συζήτηση η οποία συνεχίστηκε σε θερμό κλίμα κατά τη διάρκεια της δεξιώσεως εκ μέρους του Μητροπολίτη Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βαρσανουφίου τα μέρη αντάλλαξαν απόψεις περί της ιστορικής επισκέψεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου στην Κίνα. Ο κ. Ουαν Τζοάν παρέθεσε τα λόγια του Προέδρου του ΛΔΚ κ. Σι Τζινπίν, ο οποίος χαρακτήρισε την Πατριαρχική επίσκεψη ως πρώτη στην ιστορία επίσκεψη ενός θρησκευτικού ηγέτη αυτού του επιπέδου στην Κίνα. Στο τέλος έγινε ανταλλαγή ενθυμίων. Ακολούθησε η ξενάγηση στη Λαύρα του Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ από τον Ηγούμενό της Επίσκοπο Κρονστάνδης Ναζάριο.

Αυθημερόν ο Σχολάρχης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρούπολεως Αρχιεπίσκοπος Πετεργκώφ Αμβρόσιος δέχθηκε τον Προϊστάμενο της Κρατικής Διευθύνσεως Θρησκευτικών της ΛΔΚ κ. Ουαν Τζοάν και τους συνοδούς του. Κατά τη συζήτηση η οποία διεξάχθηκε σε θερμό κλίμα τα μέρη συζήτησαν ένα ευρύ φάσμα πρακτικών ζητημάτων εκπαίδευσως των Κινέζων Ορθοδόξων φοιτητών από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.